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       Αθήνα 5 Οκτωβρίου 2009 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η ICT EUROPE συμμετέχει στην έκθεση για την ηλεκτρονική μάθηση  
"e-learning expo" που θα διεξαχθεί το διήμερο 10-11 Οκτωβρίου 2009 στην Αθήνα, 

στο χώρο της Αίγλης Ζαππείου. 
 
Στην εκπαιδευτική έκθεση που θα παρουσιάσει προϊόντα και υπηρεσίες ηλεκτρονικής μάθησης 
στην Ελλάδα, συμμετέχει ως εκθέτης η ICT EUROPE, ο αναγνωρισμένος φορέας πιστοποίησης. 
Η έκθεση θα διεξαχθεί στις 10 και 11 Οκτωβρίου 2009 στο χώρο της Αίγλης Ζαππείου. Είναι 
ανοικτή για το κοινό και οι ώρες λειτουργίας και τις δύο ημέρες είναι από 10:00 έως 19:00. 
 
Στο πλαίσιο της έκθεσης, οι επισκέπτες του περιπτέρου της ICT EUROPE θα μπορέσουν να 
ενημερωθούν για τις τελευταίες εξελίξεις στο χώρο της πιστοποίησης. Επίσης, θα μπορέσουν να 
ενημερωθούν και να δουν από κοντά τη νέα και σύγχρονη πλατφόρμα εξετάσεων πιστοποίησης, 
η οποία πρόσφατα έλαβε και την τυπική έγκριση του ΟΕΕΚ. Πλέον, οι εξετάσεις της ICT 
EUROPE που αφορούν τα πιστοποιητικά πληροφορικής για το ΑΣΕΠ γίνονται στη νέα 
πλατφόρμα εξετάσεων, που αποτελεί καρπό συνεργασίας με το Κέντρο Ερευνών του 
Πανεπιστημίου Πειραιά. Με τη νέα πλατφόρμα η εταιρία εγκαινιάζει και τη νέα άκρως 
ανταγωνιστική τιμολογιακή πολιτική της. 
 
Στην έκθεση συμμετέχουν εκπαιδευτικοί φορείς που παρουσιάζουν τις τελευταίες εξελίξεις στο 
χώρο της ηλεκτρονικής μάθησης, η οποία αποτελεί σημαντικό εργαλείο για τη δια βίου μάθηση. 
Στο πλαίσιο της έκθεσης θα πραγματοποιηθούν δύο ημερίδες, μία διεθνής με συμμετοχή 
καταξιωμένων διεθνών ομιλητών (το Σάββατο) και μία που θα εστιάσει στις εξελίξεις στον 
ελληνικό χώρο (την Κυριακή). 
 
Η ICT EUROPE είναι φορέας πιστοποίησης αναγνωρισμένος από το ΑΣΕΠ και εγκεκριμένος από 
τον ΟΕΕΚ. Δραστηριοποιείται σε 4 χώρες και έχει σύστημα ποιότητας κατά ISO9001:2000, ενώ 
είναι διαπιστευμένη από το ΕΣΥΔ σύμφωνα με το πρότυπο ISO/IEC 17024:2003 για πιστοποίηση 
ανθρωπίνου δυναμικού. Παρέχει δεκάδες σχήματα πιστοποίησης σε πληθώρα θεματικών πεδίων, 
ενώ τα πιστοποιητικά της είναι αναγνωρισμένα στον ιδιωτικό και δημόσιο τομέα. 
 
Περισσότερες πληροφορίες για την ICT EUROPE, στην ιστοσελίδα: 
www.icteurope.gr 
 
Περισσότερες πληροφορίες για την e-learning expo, στην ιστοσελίδα: 
www.elearningexpo.gr 
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